

原河北邯郸市劳教所所长 邯鄲强制隔离戒毒所所长段增辉被查

【明慧网】二零二三年三月四日（明慧网通讯员大陆综合报道）近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日得知，中共公安系统八名官员或身患恶疾，或以违法罪行被查、被开除公职、被逮捕、被判刑，其中邯郸市强制隔离戒毒所所长段增辉被查。这些公安系统人员均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。

段增辉，原河北省邯郸市强制隔离戒毒所原党委书记、所长。二零二三年二月，原河北省邯郸市强制隔离戒毒所所长段增辉被纪律审查和监察调查。

段增辉任职期间迫害法轮功学员的恶行：

邯鄲劳教所前所长张修平被免职后，由新调进的段增辉担任邯鄲劳教所所长。

二零一二年四月二十三日晚上八点左右，河北省蠡县南关村法轮功学员吴瑞祥被蠡县公安局局长王军昌、国保大队韩金锁、城关派出所和“六一零”等十几个人绑架关押。并将吴瑞祥非法劳教一年劫至邯鄲劳教所迫害。

吴瑞祥被非法关押在邯鄲劳教所二大队（专管队），劳教所为达到百分之百的“转化率”，专门成立了“专管队”，明确要求“限定转化时间，无论采取什么方法，必须达到百分之百的转

化率。”

新任所长段增辉收用所外地痞流氓高飞（摧残吴瑞祥的凶手），无限制的任意摧残法轮功学员。高飞公开

叫嚣：“部队就是杀人的，劳教所就是打人的！你转化也得转化！不转化也得转化！你不转化，就把劳教所里所有的刑具——老虎凳、上绳、开飞机等等刑具，都给你来一遍，看你转化不转化！”

为了强制“转化”吴瑞祥，恶警高飞等指使犯人轮流看管他：罚站、体罚吴瑞祥，一天二十四小时不让他睡觉，强迫他保持身体正直的坐在低矮的塑料小板凳上，侮辱他，谩骂他，恐吓他，强行给他洗脑。恶警们长时间不让他洗澡、不让换衣服，阻止家人探视。

劳教所利用药物迫害法轮功学员是他们惯用的迫害手段。吴瑞祥绝食抗议，恶警就把他绑在床上野蛮用粗管灌食。劳教所恶人给吴瑞祥打毒针，四、五个人强按住他灌不明药物和逼吃不明药物十几天。吴瑞祥问：“我没



吴瑞祥



酷刑演示：打毒针

有病，修炼十多年，从没得过病，没有吃过一粒药，你们为何强行让我吃药？”

由于恶警打毒针、灌和逼吃不明药物摧残，吴瑞祥身体出现危险，从肚子直到胸前都是大大小小的红斑。劳教所恶人见状知道他不行了，才肯放吴瑞祥回家。劳教所因怕担责任，一天打好几次电话催促家人赶紧去接人。二零一二年九月五日吴瑞祥回到家中。劳教所不择手段的摧残和虐杀，使吴瑞祥身体状况急剧下降且越来越糟糕，于二零一三年一月十八日，吴瑞祥含冤离世，时年仅五十多岁。

打毒针、药物摧残只是法轮功学员遭到的众多酷刑迫害中的一种，它反映出中共迫害法轮功学员是多么的阴毒与邪恶。◇

你知道吗

法轮功在中国

一直是合法的

在法轮功被迫害的这岁年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

他们站起来了！ ——法轮大法祛病健身显奇效系列篇

一、韩国留学生：半瘫痪的身体恢复如初

二零一一年，正值青春年华的安彦正和朋友嬉笑打闹时，朋友一个不小心把她推了出去，撞上了迎面驶来的车辆！一场严重的



安彦

交通事故后，她的生活便开始伴随着脊椎的疼痛。不仅仅是走路，甚至笑、呼吸、咳嗽的时候都会痛。虽然持续接受治疗，但是半侧身体仍无法正常行动。

今年三十二岁的安彦来自越南，曾就职于胡志明市的驻越南韩国大使馆；二零一五年赴韩留学，是韩国江原大学的研究生，学习韩国语文学。她以为来到韩国之后，只要接受到更好的治疗，疼痛就会得到减缓。但是事实并非如此，正常的行走对于安彦来说依然是遥不可及的事情。

其实，伴随着安彦生活痛苦的并不仅仅只有脊椎一处，先天性的胳膊肘部关节畸形，让她在伸展胳膊的时候痛苦不堪，只动一动都疼，更不能提拿重物了，日常生活很不方便。

二零一五年的一天，宿舍的越南室友给她法轮功了介绍。当安彦看到越南语的《转法轮》封面时，当时就觉的自己应该是和修炼有缘，她说：“有一种真正找到人生目标的感觉，我都激动的哭了。”

自小开始就没有一刻从痛苦中挣脱出来过的她，在修炼后，身体有了奇迹般的好转。炼功动作中有伸胳膊或者弓背的动作，随着动作的熟练，安彦身体的疼痛开始慢慢消失。炼功三个月后，疼痛全部消失了，甚至可以正常行走，能够正

常生活了。

安彦说：“我想按照真、善、忍的原则做一个真正的好人。也告诉周围的有缘人法轮大法到底有多好，千万不要相信那些诽谤大法的谎言。”

修炼法轮功之后，安彦决心要做一个真正的好人。

二、台湾女士：扭转黑暗人生的神迹



图：

彩铭（左）和曾照顾她的看护赖女士开心的合影。

二零零八年，台湾的彩铭被诊断患了红斑性狼疮。她按医生的指示服用类固醇，却留下很多后遗症：骨质严重流失导致严重驼背，她比发病前矮了 12 公分；腿不能走路了，只能用轮椅代步；胃溃疡、干眼症、便秘、水肿……症状一个个冒出来，肾脏到了濒临洗肾的边缘。

二零一三年九月一日，彩铭开始上法轮功九天学习班，然后到炼功点炼功。炼功第五天，彩铭就能

正常排便；一个月后，她逐渐停药；七个月后，彩铭不只摆脱了轮椅，还可以自己爬上四楼。她的背渐渐变挺了，走路也越来越稳。彩铭感激的说：“感谢大法师父给了我第二次生命！”

三、来自《中国经济时报》的报道：我站起来了！

一九九八年七月十日，《中国经济时报》刊登了一篇题为“我站起来了”的报道。主人公谢秀芬在一次医疗事故中，脊椎损伤半截瘫痪，整整瘫痪了十六年，修炼法轮功仅三个月就奇迹般站起来了。时年五十三岁的谢秀芬高兴地说：“我简直像小鸟一样老想要飞起来，一般的人走路都走不过我。这就是法轮大法发生在我身上的真真切切的事实！”



图：《中国经济时报》一九九八年七月十日的报道

九旬老人平安度过 疫情

【中国大陆来稿】据湖南邵东水东江镇教育部门统计，在去年底的疫情中，有 60 多名教师（含退休教师）因武汉肺炎死亡，普通老百姓也大量死亡，专门从事丧事工作的（祭祀、出租灵堂等）忙不过来，有些同时承担几起丧事，即使加班加点都不能及时完成，只有排队延后。

但是当地有位九旬老人，在疫情中平安度过，他只是有点发烧，

身上也不痛，在家睡了一天，很快好了。村里人都知道，老人在几年前就开始诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”九字真言。所以他身上的不适很快好了，还能到地里干活、种菜。老人希望大家都能诚心敬念九字真言，疫难中保平安。

希望可贵的中国人都能认清真相，避瘟疫有良方，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，在疫难来临时平安走向好的未来！